
Proiect internațional eTwinning: „Learning Today – Leading Tomorrow!”

În anul de studii curent, elevii din grupa AAW2312G ai Centrului de Excelență în Economie și Finanțe au avut
oportunitatea de a participa la un proiect internațional desfășurat pe platforma europeană eTwinning, cu tema
sugestivă „Learning Today – Leading Tomorrow!” ( Învățăm astăzi - Conducem mâine!). Proiectul a fost fondat și

coordonat de profesoara de limba engleză 
Cojan Svetlana, având ca scop dezvoltarea competențelor de leadership, comunicare, colaborare și utilizare a

instrumentelor digitale moderne.
Proiectul a reunit 6 țări participante – Republica Moldova, România, Turcia, Polonia, Liban și Tunisia, implicând

9 profesori și echipe de elevi motivați, dornici să învețe și să colaboreze într-un mediu educațional internațional.
Activitățile au debutat în lunile aprilie–mai, au fost întrerupte pe perioada vacanței de vară, apoi reluate în

septembrie, octombrie și noiembrie, desfășurându-se într-un ritm intens și dinamic.
Pe parcursul proiectului, elevii au fost implicați într-o varietate de activități interactive și creative: jocuri educaționale,

schimburi de scrisori, realizarea de prezentări digitale, participarea la concursuri online, precum și întâlniri
internaționale organizate pe platforma Zoom. Toate aceste activități au valorificat utilizarea diverselor instrumente
digitale, contribuind la dezvoltarea gândirii critice, a creativității și a competențelor de comunicare în limba engleză.

Atmosfera de lucru a fost una de entuziasm și implicare maximă, elevii fiind permanent motivați să participe activ, să-
și exprime ideile și să colaboreze cu colegi din alte culturi. Proiectul a reprezentat nu doar o experiență educațională

valoroasă, ci și o oportunitate de formare personală, pregătindu-i pe elevi pentru roluri de lideri responsabili ai
viitorului.

Ceremonia de încheiere a proiectului a avut loc la data de 27.11.2025, marcând cu succes finalizarea unei
colaborări internaționale de impact, care a demonstrat încă o dată importanța învățării prin cooperare și a

deschiderii spre educația europeană.
Proiectul „Learning Today – Leading Tomorrow!” rămâne o experiență memorabilă pentru toți participanții și un

exemplu de bună practică în cadrul educației moderne.


